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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στον χώρο των 

σχολείων» 

Η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης και Αναπληρώτρια Τομεάρχης Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ – 

Προοδευτική Συμμαχία, αρμόδια για την Ειδική Αγωγή, Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά και 

η Βουλευτής Βοιωτίας και Τομεάρχης Εσωτερικών Παναγιού (Γιώτα) Πούλου 

καταθέτουν προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και 

Εσωτερικών ως Αναφορά την με αρ. πρωτ. 12/25.05.2024 ανακοίνωση της 

Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών/ντριών Σχολικών Μονάδων 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σχετικά με την ασφάλεια των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών στον χώρο των σχολείων. 

Πιο συγκεκριμένα, και με αφορμή την πτώση σιδερένιας πόρτας στο 3ο Δημοτικό 

Σχολείο Κηφισιάς που είχε ως αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό μαθητή, στην εν 

λόγω ανακοίνωση τίθεται το κρίσιμο ζήτημα της ανεπαρκούς συντήρησης των 

σχολικών κτιρίων.  

Και ζητάται από τους αρμόδιους Υπουργούς να προχωρήσουν άμεσα στις 

απαραίτητες ενέργειες, για όλα τα σχολικά κτίρια, αναφορικά με την: «α. έκδοση 

Πιστοποιητικού Καταλληλότητας, Πιστοποιητικού Ηλεκτρολογικής Εγκατάστασης και 

θέσπιση Μητρώου Ελέγχων, Επισκευών και Συντήρησης […], β. ολοκλήρωση, το 

συντομότερο δυνατόν, του προσεισμικού ελέγχου […] και πραγματοποίηση των 

απαραίτητων παρεμβάσεων, γ. επισκευή ή και εκ νέου εγκατάσταση Συστημάτων 
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Πυροπροστασίας […] και έκδοση σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία των 

προβλεπόμενων Πιστοποιητικών Πυρασφάλειας». 

Επειδή είναι υποχρέωση της Πολιτείας η ασφάλεια της εκπαιδευτικής κοινότητας στις 

σχολικές μονάδες. 

Επειδή μοιραζόμαστε τη βαθιά ανησυχία που εκφράζεται στην εν λόγω ανακοίνωση. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση και παρακαλείσθε για την απάντηση και 

τις ενέργειές σας.             

     

Αθήνα, 28/05/2024 

 

Οι καταθέτουσες Βουλευτές 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 

 

Πούλου Παναγιού (Γιώτα) 
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